

17 сентября — День работников леса

Дорогие работники и ветераны лесной отрасли!
Сердечно поздравляем вас
с профессиональным праздником!

Спасибо вам за нелегкий труд, преданность своему делу и терпение!

Лес — это не только здоровье, но и сырьё, необходимое для хозяйственных и промышленных целей, значимость которого трудно переоценить. Охранять и опекать природу — долг всего общества. Вы же стоите во главе таких защитников, пропагандируете бережное отношение к флоре и приумножаете лесное хозяйство, за что мы вам очень благодарны!

Хотим пожелать вам успеха в вашей деятельности, здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

И. И. ГОЛЯДКИНА,
глава Первомайского муниципального района;
Г. С. ГОРЧАГОВА,
председатель Собрания представителей
Первомайского муниципального района

Короткой строкой На улице Луговая сгорела баня

14 сентября в 23.22 в пожарную службу Первомайского района поступило сообщение о возгорании бани на ул. Луговой в Пречистом. Пожар заметили соседи владельцев бани и вовремя вызвали пожарных. На место возгорания выехала одна пожарная машина. Строение удалось спасти, баня обгорела лишь внутри. Причина возгорания — нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. Никто при пожаре не пострадал. Возгорание успешно ликвидировано.

(Наш корр.)

О перерасчете пенсии

УПФР в Ярославском районе Ярославской области (межрайонное), курирующее Первомайский муниципальный район, продолжает прием заявлений о перерасчете размера пенсии от граждан, желающих заменить периоды работы нестраховыми периодами.

Нестраховыми периодами, включающимися в стаж, являются: период прохождения военной службы по призыву, период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет, период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности, а также период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности.

Возможны ситуации, когда при замене трудового периода нестраховым размер пенсии станет меньше. В этом случае перерасчет производится не будет и в адрес пенсионера будет направлено уведомление.

Анонс

22 сентября 2017 года

проводится день бесплатной юридической помощи. Прием ведут юристы администрации Первомайского муниципального района. График приема — с 09.00 до 16.00 по адресу: ул. Ярославская, д. 90 (здание администрации, 2 этаж, каб. № 10), тел. 2-15-72. При себе иметь паспорт.

«Горячая линия»

по вопросам кадастровой стоимости объектов недвижимости

В среду 20 сентября 2017 г. с 10 до 12 часов в рамках повышения качества и доступности государственных услуг Росреестра по телефону 8(4852) 64-03-00, добавочный 21-11 будет открыта «горячая линия» филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области по вопросам определения кадастровой стоимости объектов недвижимости.

На вопросы ответит начальник отдела определения кадастровой стоимости филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области Елена Старенкова.

Событие

Парк! Парк! Парк! В Шильпухове заложили новый парк



На фото: одна из первых сосен была посажена в парке руками главы Первомайского района И. И. Голядкиной

Проект озеленения стадиона Шильпуховской школы поддержала вся первомайская общественность. 12 сентября все, кому не безразлична судьба района, приехали в деревню, где пару недель назад был открыт школьный стадион. Несмотря на дождливую и хмурую погоду, школьники, работники образования, первомайского лесничества, агентства по делам молодежи, представители общественных организаций, ВПП «Единая Россия» и многие другие присоединились к масштабному и столь полезному делу. Студенты Первомайского филиала Любимского аграрно-поли-

технического колледжа ещё до официальной даты начала мероприятия посадили несколько десятков саженцев хвойных деревьев — туй и сосен, за что заведующему Первомайским филиалом Любимского аграрно-политехнического колледжа **И. М. Малышеву** глава района выразила большую признательность. Так что образец посадки уже был, поэтому все, кто на время примерил на себя роль садовника, приступили к работе с энтузиазмом.

Одна из первых сосен была посажена в парке руками главы Первомайского района **И. И. Голядкиной**. Саженец пушистой зелёной красавицы теперь мож-

но считать началом аллеи, которую районный Совет ветеранов предложил посадить в честь 100-летия комсомола. Инициативу общественников власти поддержали. Теперь справа от стадиона в два ряда тянутся низенькие сосенки, которые уже совсем скоро вырастут в пышные и могучие деревья и подарят жителям деревни ни с чем не сравнимую свежесть хвойного воздуха. Слева первомайцы посадили точно такую же аллею, только посвятили её уже Пречистенскому народному театру, который в следующем году тоже отметит 100-летний юбилей.

Глава Первомайского района **И. И. Голядкина** выразила

уверенность, что преобразённый аллеями стадион принесёт новые победы молодым и начинающим спортсменам в спартакиаде сельских районов. Инна Ильинична также вручила благодарности представителям компании «Газпром» **Валентину Долинину** за строительство стадиона. В будущем в Первомае откроется не один социально значимый объект, в ближайших планах органов местного самоуправления — строительство бассейна в Пречистом.

Пусть этот парк станет стартом для озеленения района и дальнейшего развития Первомайского края!

Юлия БОЙЦОВА

В защиту детей

Уполномоченный по правам ребёнка провёл встречу с первомайскими педагогами

12 сентября в Пречистом прошло расширенное заседание во главе с уполномоченным по правам ребёнка в Ярославской области **М. Л. Крупным**.

Заседание было посвящено вопросу о регулировании конфликтных ситуаций в школах, защите прав всех участников образовательного процесса, работе уполномоченного по правам ребёнка на местах. Стоит отметить, что участники заседания отметили встречу полезной и достаточно актуальной, ведь о деятельности аппарата уполномоченных хотят знать не только учителя и директора школ, но и родители, законные представители, опекуны.

Одна из главных действующих сил, которая помогает примирить конфликтующие стороны — это уполномоченный по правам ребёнка. Напомним, что уполномоченный по правам ребёнка — лицо, обеспечивающее государственную защиту прав и законных интересов ребёнка. Детский омбудсмен восстанавливает нарушенные права ребёнка и содействует реализации законных прав и интересов, занимается совершенствованием законодательства и подготовкой предложений, взаимодействует с уполномоченным по правам ребёнка при президенте Российской Федерации, органами власти и местного самоуправления, государственными струк-

турами, общественными объединениями. В большинстве школ страны есть свой уполномоченный, однако не всегда человек, занимающий эту должность, работает реально. Часто бывает так, что уполномоченный исполняет свои обязанности формально и не всегда правильно.

«Перезагрузка» от формального подхода к реальной защите прав и интересов ребёнка — то, о чём говорил **М. Л. Крупин** коллегам, призывая первомайских педагогов уделять более пристальное внимание работе по устранению конфликтов в школах. Уполномоченный всегда должен стараться устранить, сгладить конфликт. Если сделать это не удаётся, то тогда организуются специальные комиссии, на которых решаются возникшие проблемы детей, родителей и педагогов. Задача уполномоченного — выйти из конфликтной ситуации безболезненно для всех участников этой непростой ситуации.

Руководители образовательных организаций района поблагодарили **М. Л. Крупина** за консультацию. Надеемся, как и до этой встречи, но с ещё более пристальным вниманием со стороны взрослых каждый первомайский ребёнок сможет чувствовать себя юридически защищённым.

Юлия ФЕДОРОВА

❖ Есть женщины в русских селеньях

И работник хороший, и хозяйка славная

Вступительное слово

В нашей газете уже было немало проектов, посвященных той или иной теме из нашей с вами жизни. Проекты были востребованы читателями и не очень. Быть может, в чем-то недоработывали мы, когда готовили очередной материал. А возможно, нам попросту не хватало обратной связи с вами, дорогие читатели. Вот потому, начиная новый проект «Есть женщины в русских селеньях», хотелось бы услышать ваши предложения – рассказ о ком из жительниц сел и деревень района вы хотели бы услышать, тем более, что рядом с вами живет много замечательных тружениц с интересной судьбой.

В этом проекте мы будем рассказывать о женщинах, которые не променяли родные первомайские деревни на большие и далекие города. Что греха таить, сегодня деревенская жизнь не балует благами цивилизации. У деревенской женщины забот всегда много: домашнее хозяйство, личное подворье, сад-огород. Но иной жизни они уже как-то и не представляют.

Итак, начинаем!



На фото: Любовь Николаевна Палочкина

Первый небольшой рассказ из этого цикла будет посвящен жительнице далекой, затерявшейся среди бескрайних лесов да полей деревеньки Белое Любови Николаевне Палочкиной. Итак, поехали...

Когда-то в деревню Белое от деревни Ивандино, что была центральной усадьбой колхоза имени Ленина, можно было добраться по проселочной дороге либо в сильную жару, либо в крепкий мороз. В другое время года

❖ Проба пера

История одного награждения

Примерно лет десять тому назад я менял электропроводку в одном частном доме. Хозяева – добрые, хорошие люди, которых я давно знал, отнеслись ко мне приветливо, и во время обеда разговор завязался сам собой.

Виктор (назовем героя так), муж хозяйки, всю жизнь работал трактористом в совхозе «Пречистенский», а в жаркие дни уборки пересаживался на комбайн, и начиналась «битва за урожай» – в средствах массовой информации в 70-80-е года об этом трубили день и ночь. Виктор – прямодушный, искренний человек, работа и семья всегда были для него главными ценностями. Именно на таких вот людях и держался совхоз «Пречистенский», да и не только совхоз, а вся система власти. Директором совхоза в то время был Л. И. Щербак, который сумел изменить систему оплаты труда и заинтересовать комбайнеров. Проще говоря – чем больше тонн зерна ты убережешь, тем больше будет вознаграждение, а уж про доски почета и говорить нечего – будешь уважаемым человеком.

«Все эти три недели, пока шла уборка, – говорит Виктор, – я работал почти круглосуточно. Приходил домой ночью, ел, пил и ложился спать на пол, даже не раздеваясь. Спал максимум четыре часа в сутки, даже сам не знаю, как я все это выдерживал. Но, наконец, уборочная закончилась. Намолотил я много тонн зерна и ждал результатов подсчета по совхозу и по области. После долгой, хорошо сделанной работы, когда трудишься на износ, добиваешься результатов и понимаешь, что твоя работа нужна людям, наступает чувство удовлетворения и душевного покоя», – говорит Виктор. Через три недели меня вызвал директор. «Поздравляю тебя, Виктор», – сказал Леонид Иванович. – «Ты намолотил зерна больше всех в области, и мы будем представлять тебя к государственной награде». Вскоре меня вызвали в райком партии, первым секретарем тогда был Беляев. Мы поговорили о жизни, о работе, а затем он сказал: «Виктор, будем представлять Вас к одной из высших государственных наград – ордену Ленина. Но для того, чтобы получить этот орден, Вам надо вступить в партию, иначе нельзя». «А я ни в

какую партию не хочу вступать». «Почему?» «Потому что я чужого брать не умею». Беляев не ожидал от меня такого ответа и замолчал. После долгой, томительной паузы он сказал: «Хорошо, что Вы мне это сказали... Никому больше это не говорите, идите и подумайте как следует, мы еще Вас вызовем».

Мы минули Горилец и въехали в Белое. Дом, где живут супруги Палочкины, разыскать в небольшой деревне удалось без проблем – ухоженный, с новыми стеклопакетами в окнах, он весело глядел на идущую через деревню дорогу. А вот подойти к нему оказалось делом нелегким – от частых дождей земля раскисла, и ноги просто тонули в ней.

Едва я подошел к дому, как со стороны хозпостроек появилась и моя героиня. Любовь Николаевна поздоровалась и пригласила в дом. А потом сразу же усадила за стол, на котором появились печенье, конфеты, мед, а из чашек потянуло ароматом свежесваренного чая.

– Попейте чайку с дороги, – улыбнулась хозяйка. – Да и я с Вами заодно. С утра-то дел по дому и хозяйству много – не всегда чаю удается попить. А мне еще скоро на работу.

Любовь Николаевна – соцработник. На ее попечении восемь человек – в большинстве своем престарелых одиноких жителей деревень Нюфринское и Горилец. Обязанности у соцработника на селе отличаются от таковых в Пречистом. В том плане, что многие люди, обслуживаемые соцработниками в райцентре, живут в благоустроенных квартирах, и о тепле и воде и в их жилье можно не

какую партию не хочу вступать». «Почему?» «Потому что я чужого брать не умею». Беляев не ожидал от меня такого ответа и замолчал. После долгой, томительной паузы он сказал: «Хорошо, что Вы мне это сказали... Никому больше это не говорите, идите и подумайте как следует, мы еще Вас вызовем».

Не успел я прийти на работу, как меня вызвал директор. «Ты что, Виктор, с ума сошел? Пиши заявление, мы дадим тебе рекомендацию и тебя примут в партию в ускоренном порядке. Ты только подумай – дело не только в тебе.

Если в совхозе будет работать человек, награжденный орденом Ленина, совхоз наш будет не на последнем счету, будет больше и новой техники, и людям будет лучше».

Меня еще раз вызвали в райком, к директору, долго меня уговаривали, но я отказался».

Вот такую историю рассказал мне Виктор. «Так почему же ты все-таки не вступил?» – сказал я. «Да потому что был у нас там один человек, ворюга страшный и любитель выпить, так вот он был коммунистом, а я не хотел быть в одной партии с такими людьми». «Ну и зря, по одному человеку партию не судят! – вмешалась в наш разговор жена Виктора. – Сейчас за орден Ленина добавляют к пенсии три тысячи рублей. Нам эти деньги лишними бы не были».

Рассказ Виктора был интересный и поучительный. Я поинтересовался: «А вот если бы сейчас ты бы знал, что к пенсии будет прибавка, ты бы вступил?» «Даже не знаю... Да и что теперь уж говорить, поезд давно ушел. Меня потом наградили «Знаком Почета», за который не добавили ни копейки...».

Мораль сей басни такова: если вы – принципиальный человек, то будьте готовы к тому, что за принципы надо платить. Платить деньгами, платить служебной карьерой, платить отношением с друзьями и товарищами. А ведь не зря же есть поговорка: «Дают, так бери». Так что же лучше – принципы или «Дают, так бери»? У каждого свой путь.

Сергей СУХАНОВ
п. Пречистое

беспокоиться. А вот Любови Николаевне нужно и дров в дома своих подопечных носить, и водой с колодца обеспечить. Да и продукты питания с лекарствами – тоже ее забота.

– Бывает, что престарелым людям и печку-то истопить сложно, – вздыхает моя собеседница. – Поэтому я сама печь топлю. За лекарствами же пожилым людям я езжу в аптеки Пречистого, а продукты либо в магазине, либо в автолавке приобретаю.

Родом моя героиня из деревни Горилец. Но случилось так, что уехала она из родных краев в город Рыбинск, где десять лет работала в одном из отделений Сбербанка. И работа нравилась, и жизнь городская вроде складывалась. Но по ночам ей все чаще снилась родная деревня, манила к себе, не отпускала. И тогда Любовь Николаевна продала в городе квартиру и вернулась назад.

– Пришла я работать на ферму, – говорит она. – Ферма стояла неподалеку от деревни Белое. Была и дояркой, и заведовала фермой. Ферма раньше была немаленькая, двести коров на ней стояло, плюс телята были. И надои неплохие получали. Но коровы стали стареть, их выбраковывали, а молодых в стадо не вводили, да и кормление ухудшилось. В конце концов ферма приказала долго жить, а потом и самого колхоза не стало.

После этого моя героиня пополнила ряды безработных. Первомайский центр занятости населения ее и на пенсию определил. А потом Любови Николаевне предложили поработать соцработником, и вот уже два года она помогает людям бороться с одиночеством, старостью и болезнями.

Работа отнимает много времени, поскольку выполнять свои обязанности Любовь Николаевна абы как не может, все делает на совесть. Возвращается домой и вновь за работу – личное подсобное хозяйство постоянно заботы требует.

К сожалению, многие жители сел и деревень домашнее подворье уже не держат. Кому-то не позволяют годы и здоровье, а кто-то решил, что куда быстрее сходить за тем же молоком в магазин, чем держать у себя в хозяйстве корову.

– Мы с супругом держим корову, семь овец, поросенка, два гуся, пять индюков, больше двадцати цыплят, – смеется моя героиня. – Так что заботы хватает. Например, в это дождливое лето сложно засти на зиму сено. Так мне соседи помогают сушить его. Держали мы и пчел. Сейчас, правда, ульев у нас нет.

Излишки сельхозпродукции – молоко, творог, сметану, яйца, мясо супруги Палочкины продают.

Сейчас на всю деревню Белое две коровы. Тяжело, по-видимому, стало держать в деревне скотину. А вот Любовь Николаевна свою деревенскую жизнь без личного подворья не представляет. И все успевает: и на работе, и по хозяйству.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

❖ Человек и его дело

Дай Вам Бог здоровья и семейного уюта!

Каждый из нас в жизни хотя бы раз обращался за медицинской помощью. И какими глазами при этом мы смотрим на медицинского работника! Ведь очень важно то, как к нам относятся...

17 сентября 2017 года у Надежды Алексеевны Мякутиной из с. Коза юбилей – 65 лет.

Надежда Алексеевна 44 года проработала медсестрой в Козской больнице и амбулатории. А в настоящее время продолжает трудиться в Первомайском ЦСОН медсестрой.

На протяжении всех прошедших лет Надежда Алексеевна и днем, и ночью, находясь в отпуске, спешила на помощь односельчанам, несмотря на свою занятость, а порой и плохое самочувствие, имея большое личное хозяйство, требующее немало сил и времени. И кому бы из наших близких не нужна была помощь медработника, Надежда Алексеевна всегда выручала, придя на помощь в трудную минуту.

К ней приходили, приезжали на дом с просьбой удалить клеща, сделать уколы, оказать неотложную помощь. При этом никто и никогда не слышал отказа, не видел ее раздражения и недовольства.

Терпение и выдержка – качества, необходимые медработнику, и присущие, к сожалению, не всем, но точно Надежде Алексеевне.

Благополучия Вам, любви, тепла и заботы мужа и детей, уважаемая!

Валентина КАЛЯГИНА



Акция газеты «Призыв»

Поздравь
своего
учителя!

Официально Извещение

О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрацией городского поселения Пречистое Ярославской области принято постановление «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка» от 12.09.2017 № 214.

Организатор аукциона - Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области.

Аукцион состоится 23 октября 2017 года в здании администрации городского поселения Пречистое Ярославской области по адресу: Ярославская область, Первомайский район, рп. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, 2 этаж.

Начало аукциона в 10 час. 00 мин.

Предметом аукциона является право на заключение договора аренды земельного участка для строительства административного здания.

Местоположение (адрес) земельного участка: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, в районе дома № 92.

Границы земельного участка определены в соответствии с кадастровой выпиской на земельный участок от 08.08.2017 № 76/ИСХ/2017-380085.

Площадь земельного участка: 408 кв.м.

Кадастровый номер земельного участка: 76:10:110101:12948.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Разрешенное использование: для строительства административного здания.

Параметры разрешенного использования:

- максимальный процент застройки - 60 %;

- предельная высота здания - 4 этажа.

Сведения о правах: государственная собственность на земельный участок не разграничена.

Обременения (ограничения) земельного участка: не существуют.

В соответствии с Генеральным планом и Правилами землепользования и застройки городского поселения Пречистое Ярославской области земельный участок находится в зоне делового, общественного и коммерческого назначения (О-1).

Срок договора аренды: 3 года.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 60 000 рублей.

Шаг аукциона: 1800 рублей.

Размер задатка: 12000 рублей.

Инженерная инфраструктура развита.

Имеется возможность подключения к сетям водоснабжения, газоснабжения:

-технические условия на подключение объекта к сетям водоснабжения и водоотведения, канализации от АО «Первомайское КХ» от 14.09.2017 г. ;
-технические условия на подключение объекта капитального строительства к газораспределительной сети от АО «Газпром газораспределение Ярославль», Филиал в г. Данилово .

Имеется возможность подключения к электрическим сетям. Технические условия на электроснабжение будут разработаны после заключения победителем аукциона договора об осуществлении технологического присоединения с филиалом ПАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго» в порядке и на условиях, установленных «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств юридических и физических лиц к электрическим сетям»

Размер платы за технологическое присоединение к сетям инженерно-технологического обеспечения на момент публикации извещения не установлен.

Аукцион проводится в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса РФ.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, признанные претендентами, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем информационном сообщении, обеспечивающие поступление на счет Организатора аукциона, указанный в настоящем информационном сообщении, установленной суммы задатка в указанный срок. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора, является выписка со счета Организатора. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок за

Поздравь своего учителя!

В преддверии празднования 5 октября Всемирного дня учителя районной газетой «Призыв» традиционно проводится акция «Поздравь своего учителя!».

Каждый желающий может написать поздравление любимому учителю или педагогическому коллективу, сказать им слова благодарности и признательности. И все это совершенно **БЕСПЛАТНО** будет опубликовано на страницах газеты «Призыв» в праздничном выпуске от 4 октября. Порадуйте любимого учителя или педагогический коллектив школы приятным сюрпризом!

Акция стартует **18 сентября и продлится по 1 октября включительно**. Ваши поздравления принимаем по электронному адресу: volkovagazeta.prizuv@yandex.ru или на номер телефона **8 920 1016303**. Подпись обязательна!

даток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Организатор аукциона принимает решение об отказе в проведении аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте torgi.gov.ru в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возратить его участникам внесенные задатки.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок (далее - Победитель).

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается Победителем и Организатором аукциона в день проведения аукциона. Протокол о результатах торгов является основанием для заключения с Победителем договора аренды земельного участка.

Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области направляет Победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка, в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. Заключение договора аренды земельного участка не допускается ранее, чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте torgi.gov.ru.

Суммы задатков, внесенных участниками аукциона, за исключением Победителя или участника аукциона, договор аренды с которым заключается в соответствии с подпунктами 13, 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ (если аукцион признан несостоявшимся или один заявитель признан участником аукциона) в течение 3-х рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона на расчетный счет, указанный в заявке на участие в аукционе.

При уклонении Победителя от подписания протокола о результатах аукциона задаток не возвращается.

Оплата арендной платы производится победителем аукциона в течение 10 дней с даты подписания договора аренды земельного участка (с учетом задатка).

Перечень документов, представляемых заявителем для участия в аукционе:

1. Заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (счет должен быть открыт).

2. Копии документов, удостоверяющих личность (для граждан).

3. Надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо.

4. Документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток перечисляется на реквизиты:

Получатель: УФК по Ярославской области (Отдел финансов Администрации ПМР, Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области л.с. 830010013), ИНН 7623004398, КПП 762301001, ОКТМО 78629151, отделение Ярославль г. Ярославль, р/счет 40302810945255000028, БИК 047888001, КБК 830 1 11 05013130000120.

В платежном документе необходимо указать назначение платежа (адрес земельного участка) и дату аукциона.

Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 18 октября 2017 года (не позднее 10 час. 00 мин).

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления не рассматриваются.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются в Администрации городского поселения Пречистое Ярославской области по рабочим дням с 09.00 до 16.00 (с 12.00 до 13.00 время перерыва) начиная с 18 сентября 2017 года по адресу: Ярославская область, Первомайский район, рп. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, 2-ой этаж. Срок окончания приема заявок 17 октября 2017 года в 16.00.

Определение участников аукциона состоится 18 октября 2017 года по местонахождению Организатора аукциона: Ярославская область, Первомайский район, рп. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, в 10 час.00 мин.

Ознакомиться с информацией о проведении аукциона, в том числе получить бланк заявки на участие в аукционе можно в Администрации городского поселения Пречистое по адресу: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, 2 этаж, по рабочим дням с 8.00 до 16.00 (с 12.00. до 13.00 время перерыва). Справки по телефону: 8(48549) 2-17-59, 2-18-86, а также в сети Интернет на официальном сайте torgi.gov.ru, на официальном сайте Администрации www.prechadmt.ru: извещение - в разделе «Новости», вся аукционная документация в разделе «Земельные ресурсы», вкладка «Аукционы».

Поздравление

с. Коза

МЯКУТИНУ Надежду Алексеевну
поздравляю с юбилеем

Проработав медиком 44 года,
Ты людей спасала от боли,
Применяя главный свой секрет -
Доброты и силы воли.
Забывая о том, что болит у самой,
Ты, как добрая фея,
Спасала от многих бед
Сотни жизней, себя не жалея.
Так спасибо от нас прими
В юбилейный день рождения,
Себя береги, не болей,
Наберись здоровья, терпения!

Валентина КАЛЯГИНА

Реклама

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
www.zavodtepic.ru

ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

8-911-549-77-09
8-921-536-46-40

от **8499 р.**

*При покупке теплицы «Основа», «Калька» или «Рублевская 25х25». Подробнее на сайте и по телефону

21 сентября в ДК п. Пречистое

с 10.00 до 16.00

НАРОДНАЯ ЯРМАРКА

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

НОВИНКИ 2017 ГОДА

Детский и подростковый

трикотаж, производство

Турция (Waxmen, Hoprix, Bobitto)

- футболки, толстовки, джемперы,

брюки, костюмы, платье

200-450 руб.

Взрослый трикотаж

Производство **Узбекистан, Бишкек,**

Турция, Иваново

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР

Ждем вас

21 сентября с 10 до 17

в Доме культуры п. Пречистое

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА

ПАЛЬТО

(пр-во Торжок, Москва, С.-Петербург)

и европейской обуви

из натуральной кожи

(пр-во Польша, Германия)

Новинки сезона! Возможна рассрочка!

Куплю Иконы тонкого письма от 50000 рублей, самовары, старопечатные книги. Тел.: 8 903 6912023.

Коллегия юридической защиты. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально. **8-800-350-1002** Звонок бесплатный!

Агроферма «ЗЛАТНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка на дом. Тел.: **8 960 470 78 34.**

лиц.№000253 от 17 апреля 2014 года 35 Ме3000361

КУПЛЮ
МЕТАЛЛОМ
ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ
8-921-716-82-62
ДЕМОНТАЖ, САМОВЫВОЗ
Договоры с предприятиями

**Здесь
могла быть
ваша
реклама**

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района
Ярославской области, муниципальное автономное
учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Ярославской области
регистрационное свидетельство
П/И № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8

**Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88,
корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.**

E-mail: volkovagazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минеева

Газета набрана и сверстана
в компьютерном цехе
редакции газеты «Призыв»
Время подписания номера в печать:
по графику - пятница - 9.00,
фактически - пятница - 9.00

Тираж 800 Подписной индекс - 54960 Заказ 1974

Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО «Полиграфия»
по адресу: г. Ярославль,
ул. Республиканская, д. 61.